

Στους άξιους της ναυτιλίας μας

Οι ναυτικοί με τη μεγαλύτερη θαλάσσια υπηρεσία στα ποντοπόρα πλοία, αλλά και νέοι επιστήμονες που συνεχίζουν τις ναυτιλιακές σπουδές τους στο εξωτερικό τιμήθηκαν στην καθιερωμένη ετήσια εκδήλωση της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών. Καταξίωση για τους απόμαχους της θάλασσας, και τόπος στα νιάτα της ελληνικής ναυτιλίας

Από τα 4.065 καράβια που διαχειρίζονται οι Έλληνες εφοπιστές, περίπου τα 3.760 δραστηριοποιούνται στην ποντοπόρο ναυτιλία, καθιστώντας την ελληνική ναυτιλία ηγέτιδα δύναμη παγκο-

σμίως. Θέλοντας να τιμήσει την αναμφισβήτητη και καθοριστική συμβολή των Ελλήνων ναυτικών σε αυτό το επίτευγμα, η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών βράβευσε και φέτος τους ναυτικούς με τη μεγαλύτερη θαλάσσια υπηρε-

ρεσία, αυτούς που τερμάτισαν το 2011 τη σταδιοδρομία τους σε ποντοπόρα πλοία. Από την κατηγορία αξιωματικών, ο Γ' μηχανικός κ. Σταύρος Ακουμιανάκης από το Ρέθυμνο, γεννημένος το 1949, συνταξιοδοτήθηκε με συνολική θαλάσσια υπηρεσία 29 έτη, 3 μήνες και 4 ημέρες -όλη σε ποντοπόρα άνω των 4.500 τόνων dw. Το μεγαλύτερο μέγεθος της υπηρεσίας του πραγματοποιήθηκε σε πλοία της εταιρείας Z & G Halcoussis.

Από την κατηγορία των πληρωμάτων, ο μάγειρος κ. Δημήτρης Μπαρμπούνης από τη Σύρο, γεννημένος το 1949, συνταξιοδοτήθηκε με συνολική θαλάσσια υπηρεσία 32 έτη, 1 μήνα και 20 μέρες, εκ των οποίων 31 έτη, 7 μήνες και 23 μέρες ήταν σε ποντοπόρα άνω των 4.500 τόνων dw. Σχεδόν όλη η υπηρεσία του πραγματοποιήθηκε σε πλοία της εταιρείας United Shipping & Trading.

Τα βραβεία, αξίας 3.000 ευρώ το καθένα, απένειμε στους ναυτικούς ο πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών κ. Θεόδωρος Βενιάμης, ο οποίος καλωσορίζοντας τους παρισταμένους δήλωσε: «Φέτος η εκδήλωση αυτή, που αποτελεί θεσμό για την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών και τα μέλη της, πραγματοποιείται σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη χρονική συγκυρία για το μέλλον του τόπου μας. Ελπίζουμε όλοι και ευχόμαστε ολόψυχα να υπάρξει σύντομα αίσιο τέλος στην περιπέτεια που βιώνει η πατρίδα και η κοινωνία μας».

Παράλληλα με τη βράβευση των ναυτικών με τη μεγαλύτερη θαλάσσια υπηρεσία σε ποντοπόρα πλοία, στην εκδήλωση απονεμήθηκαν και υποτροφίες για μεταπτυχιακές σπουδές σε τομείς σχετικούς με τη ναυτιλία:

- Την υποτροφία 10.000 δολαρίων στη μνήμη του Αντώνη Χανδρή έλαβε η κυρία Αριόλα Λιγκάταϊ. Γεννημένη στην Αλβανία, με ελληνική ιθαγένεια, είναι πτυχιούχος Νομικής του Πανεπιστημίου Αθηνών και έχει ξεκινήσει μεταπτυχιακές σπουδές στο Πανεπιστήμιο Aix-Marseille, στο Δίκαίο Θαλασσίων Μεταφορών.
- Την υποτροφία χορηγίας της κυρίας Ειρήνης Νταϊφά στη μνήμη του πατέρα της Σταύρου έλαβε η κυρία



1. Ο αναπληρωτής υπουργός Ναυτιλίας κ. Θεόδωρος Δρίτσας με τους βραβευθέντες και τις βραβευθείσες. Από αριστερά: Ο κ. Σταύρος Ακουμιανάκης, ο κ. Δημήτρης Μπαρμπούνης, η κυρία Αριόλα Λιγκάταϊ, η κυρία Ελένη Μπουγιούκου και ο κ. Γρηγόριος Κωνσταντίνος Σερεφιάς.
2. Ο πρόεδρος της ΕΕΕ κ. Θεόδωρος Βενιάμης με τον κ. Δημήτρη Μπαρμπούνη.
3. Ο κ. Θεόδωρος Δρίτσας σε πρώτο πλάνο. Πίσω, ο αρχηγός Λ.Σ. αντιναύαρχος Αθανάσιος Αθανασόπουλος και ο Α' υπαρχηγός Λ.Σ. Αθανάσιος Χονδρονάσιος



Ο πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ Σπτ Γιώργος Βλάχος και ο γενικός γραμματέας της ΠΝΟ Σπτ Γιάννης Χαλάς. Υπό το «βλέμμα» ιστορικών προσωπικοτήτων της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών: του Κωνσταντίνου Ν. Μιχαλού (πρόεδρος 1938-1946), του Λουκά Ν. Νομικού (πρόεδρος 1949-1950), του Νικολάου Λυκιαρδόπουλου (πρόεδρος 1950-1960) και του Στρατή Γ. Ανδρεάδη (πρόεδρος 1960-1975)